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SZIF zveřejňuje právní analýzy k otázce střetu zájmu  

Praha, 23. dubna 2026 - Státní zemědělský intervenční fond se rozhodl zveřejnit právní analýzy 

zpracované nezávislou externí advokátní kanceláří, a to i přesto, že obsahují právní posouzení 

vztahující se k probíhajícím správním řízením. Fond k tomuto kroku přistoupil s cílem otevřeně a 

srozumitelně vysvětlit svá rozhodnutí a předejít spekulacím či nejasnostem, přičemž ke zveřejnění 

analýz má v současnosti výslovný souhlas od advokátní kanceláře PORTOS a dále Fond zjišťuje 

postoj od advokátní kanceláře Pelikán Krofta Kohoutek. SZIF tím potvrzuje, že postupuje 

transparentně, v souladu se zákonem a výhradně na základě odborného a nezávislého právního 

posouzení. 

Odkaz zde: Právní analýzy k otázce střetu zájmu - Státní zemědělský intervenční fond 

 

SZIF postupuje v otázce dotací, na které se vztahují pravidla o střetu zájmů, maximálně odpovědně, 

transparentně, v souladu se všemi platnými právními předpisy a s péčí řádného hospodáře. Prioritou Fondu 

je ochrana veřejných prostředků a zajištění vyplácení evropských i národních finančních prostředků 

výhradně tam, kde jsou splněny všechny zákonné podmínky. Volí proto obezřetný a právně podložený 

postup, který minimalizuje rizika pro státní rozpočet i pro Českou republiku, jako členského státu Evropské 

unie.  
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Pro editory: 

 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu.  

Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 

65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  
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